

全球声援 500 万人退出中共

总计退党(团)人数: 5,096,899 (持续增加中)



纽约州议员 William Scarborough, 亲自到纽约法拉盛的声援退党集会上发表演讲, 他说自己今天能够在这里支持这一伟大活动深感荣幸。大纪元新闻图片。

纽约大游行 州议员声援退党 吁对中共保持压力

【大纪元 10 月 23 日讯】10 月 22 日, 美国纽约、亚特兰大、澳洲悉尼、英国伦敦、加拿大蒙特利尔等全球多个地区同步举办声援五百万人退出中共的集会和游行。其中, 纽约的游行集会规模庞大, 来自美国, 加拿大, 欧洲和其它地区的数千民众在纽约法拉盛举行隆重集会, 声援 500 万中国同胞以各种方式退出中共及外围组织, 纪念这一具有历史意义的重要时刻。

纽约州议员 William Scarborough, 亲自到纽约法拉盛的声援退党集会上发表演讲, 他说自己有争取自由、民主的经历, 这样的争取过程, 就是需要有先站出来, 有牺牲精神。

Scarborough 议员表示, 我也想借此机会向中共传达一个信息, 我们支持中国人民争取民主和自由的运动。在谈到中国退党潮事件的时候, Scarborough 表示, 中共虽然是个很大的政权实体, 但却是一个压迫性的政党。在美国举行这样的声援活动, 就可以对中共保持一个强大的压力, 也将会给那些追求民主和自由的民众一个有力的支持。10 月 22 日同时在全球各地包括, 美国亚特兰大、西雅图、香港、新西兰、德国、马来西亚、莫斯科、澳洲悉尼、英国伦敦、加拿大蒙特利尔等全球多个地区同步举办声援五百万人退党的集会和游行。



风起云涌

第 7 期 2005 年 10 月 25 日

香港繁华市道现「退党长城」

【大纪元 10 月 24 日讯】位于香港旅游区尖沙咀的几段繁华市道, 香港 23 日的声援及庆祝 500 万人退出中国共产党活动, 除了首次在九龙半岛举办游行外, 还加插了「退党长城」活动。数百名刚游行完毕的香港民主派人士、大纪元义工和香港市民加入列阵筑「退党长城」的行列。

由新世界中心到男青年会的两边马路旁、由梳士巴利道与弥敦道交接处到尖沙咀警署的两边马路旁, 都站立了手持写有「声援 500 万人退党」、「没有共产党才有新中国」、「天灭中共」、「没有共产党 香港有前途」、「没有共产党 普选有希望」等内容及多种颜色的横额或旗幡, 有不少中国大陆游客最初只是离远的张望横额, 然后再走近一点看看《号外》和《九评共产党》写些什么, 最后向大纪元的义工索取《号外》、《九评》及《九评》DVD, 默默地收进手提袋里。

有个大陆自由行旅客一看到《九评》, 「哎」地一声叫了出来, 仿佛见到了宝物, 一把抢在手里, 嘴里还说着「我要这个」。还有的大陆游客问义工是谁出工资给他们的, 当得知大家都是义务工作的时候, 都连声说好。也有的人拿起照相机与自己喜爱的横额合照。



23 日下午香港旅游区尖沙咀梳士巴利道两旁和弥敦道两旁筑起了「退党长城」。

声明退党、退团、退队的方法

1. 上网退党 通过突破网络封锁软件或加密代理登陆退党网站: <http://tuidang.dajiyuan.com>
2. 电子邮件 给大纪元信箱发声明电子邮件 news@epochtimes.com 99tang@gmail.com
3. 美国免费电话: 1-800-608-3158 传真: 1-301-916-2364 (不便公开者用笔名、化名一样有效)

希望之声播报九评全文

早上: 6-7 点(9.635 兆赫) 7-8 点(7.310 兆赫) 晚上: 9-10 点(7.310 兆赫)
12-1 点(11.765 兆赫)

没有共产党

中国会更好

退党游行为捷克电视台的新闻点

6 百万捷克观众在晚间新闻中观看报道

【大纪元 10 月 12 日讯】（大纪元记者石芳布拉格报道）2005 年 10 月 1 日，两百多来自欧洲不同国家的民主人士聚集在捷克首都布拉格的老城市中心，参加由大纪元时报在布拉格举办的声援近 5 百万人退出中共的游行和集会。捷克国家电视台的国内新闻节目在文件新闻的黄金时间突出的报道了当天在布拉格老城广场的集会和跨越布拉格重要地区的大游行。全国 6 百万观众观众在这个周六的晚间新闻中观看了报道。



捷克国家利益电视台在声援近 5 百万勇士退出中共的集会现场进行采访

九评研讨会于捷克国会大厦召开 摆脱了共产党统治的捷克人民肩有特殊的 历史使命，铲除世界上一切共产独裁

【大纪元 10 月 20 日讯】2005 年 10 月 3 日下午，“无共产主义的世界”研讨会在捷克共和国的议会大厦举行。捷克共和党员玛瑞克·班达先生（Mr. Marek Benda）作为东道主主持了本次研讨会。德国国际人权协会理事曼杨先生等 7 名专家和知名人士作为嘉宾在会上发表了讲演。当有一个观众提出“这么好的研讨会能否在中国或者北朝鲜举行”的问题时，部分观众马上否定了这个可能性，原因是共产党国家的人民没有自由，只有暴力和欺骗。曼杨先生提醒大家说：中共的原则是夺权、掌权和保权。为此，他们一定会搞暴力，洗脑和信息封锁。即使我们在民主国家开这样的研讨会，中共在国外的代表还要出来干扰。因此，他们是绝不允许这种会议在其控制下的地方召开的。” 捷克议会议员兼

本次会议主持人·班达先生幽默的补充说：“带着这样的目的去中国，即使能进去，也会出不来了。”

退出共产党才是脱离了政治

作者：原清华大学教师、化学工程师彭建军博士

【大纪元 10 月 6 日讯】自从《九评》传播以来，有很多人了解到共产党在历史上干的所有罪行，纷纷开始退党退团。可是也有人觉得这些退党退团的人是在搞政治。我认为恰恰相反，当一个人退出共产党以后，才是真正脱离了政治。

在 1949 年以后出生的人，自从出生开始就不知不觉地被共产党卷入政治中了。从小学开始一直上到大学，就被迫地接受共产党的政治课，到研究生甚至上到博士，每一个学生都必须上共产党的所有的政治课，这些政治课是必修课。每一次升学考试，政治课都是非常主要的考试课程。如果这门课成绩不好的话，就上不了大学、研究生。所以我们从出生开始就被迫接受共产党的政治教育，而没有自己可以选择的余地。只有真正地离开共产党里脱离出来，我们才真正是不参与了政治。对没有政治兴趣的人，离开了共产党以后，完全可以做一个正常人，一个有良心的人。

共产党自从执政以后，不断地发动政治运动，「三反」、「五反」、「大跃进」、「反右」、「文革」、「六·四」、镇压「法轮功」等，每一次运动都被后来的历史证明是错误的。在搞这些运动的过程中，共产党说甚么，我们必须得与党保持一致，就这样，共产党一次又一次地犯罪、犯错误，我们也跟着一次又一次地从对的变成错的，又从错的变成对的，每一次我们都被迫地被卷入到这些政治运动中。就这样不知不觉地，有些人不知道了甚么是对的，甚么是错的，甚么是正的，甚么是邪的。只有彻底脱离中共，我们才能够凭着自己的良心去判断，甚么是对的，甚么是错的。

现在世界上前共产党执政的国家的人民为甚么不再走回去，所有共产党倒台的国家人民宁愿忍受着暂时的痛苦，再也不愿意再让共产党回来执政。因为他们知道，只要共产党上台，自己的国家就毫无希望了，就是死路一条。他们觉得没有共产党，他们的国家有希望，国家的未来会更加美好。

大陆民众抢购「九评」光盘

目前，全球退党服务中心，每天都能接到从大陆和亚太地区打来的电话。有 80% 以上的人是通过上网退党，但有些人得到退党 1-800 电话后，下决心打这个话费不低的国际线路。据华府退党服务中心于建梅女士表示，中国某大都市的一位访民，他本来是来谈自己由于揭发检举单位领导的经济问题而被打击报复，骂共产党，骂着骂着提到了九评。他说，九评光盘（图像版）在那里供不应求，人们复制了卖，一般盗版光盘 2-3 元一片，九评被炒到几十元，人们买起来都不砍价，他本人九集都看了，看了十几个小时，很喜欢看，老百姓都争着看。与此同时，在大陆退党服务也在开展，7.20 大陆消息：北京、天津、河北等地各界正义之士纷纷加入七月给中共领导送“礼”活动。7 月 17 至 19 日，连续三天，他们巧妙的将《九评》及境外退党资讯逾 8 万份递达大陆民众。并在各大街小巷、公共交通要道、地铁站点、公共场所张贴各类退党和退党传真等。众见者欣喜，口碑相传。